11Iro

HMmsa: Kcenus
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuewn: 17.06.2009 17:07:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 17.06.2009 23:01:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/96299/answer/96300




YBaxaemas Kcenus!
1. T'opmonansHble npenapaThl Ha3HavdaoTcs TOJIBKO mocre uccienoBalHys TOPMOHAJIBHOIO CTaTyca.

2. Bo BpeMs MeCSITYHBIX - KaKasi €CTh B 9TOM Heo0X0muMOCTh? J[[0KOUTEeCh MX OKOHYAHUS U COAWTe
a"anuasl Ha 3I1IIIT meTomom ITLIP - TOMBKO 3TOT METON UMeeT IPUHIIUNINATIbHOE KIMHUYEeCKOe
3HAYeHHe.

3. 3rto Gpeq.

Yoauu.



